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Aproape 40.000 de cărţi de identitate şi cărţi de identitate provizorii au fost eliberate sâmbătă şi 
duminică 

 
Astfel, în perioada 31.05 - 01.06.2008, până la ora 19.00, la nivelul Institutului Naţional pentru Evidenţa 

Persoanelor (INEP) şi al Serviciilor Publice Comunitare Judeţene de Evidenţă a Persoanelor, inclusiv municipiul 
Bucureşti, au fost eliberate  39.172 acte de identitate, după cum urmează: 
 
- 36.589 cărţi de identitate 
-  2.583 cărţi de identitate provizorii 
 
În ziua alegerilor (01.06.2008), la nivel naţional, au fost eliberate 24.415 acte de identitate, din care: 
 
- 22.530 cărţi de identitate 
- 1.885 cărţi de identitate provizorii 
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Ministrul Cristian David a ordonat o ancheta administrativa privind modul de interventie a fortelor de ordine în 
Stefanesti 

Ministrul internelor si reformei administrative a cerut pâna la sfârsitul acestei saptamâni un raport privind modul 
de interventie a fortelor de ordine – jandarmerie si politie -, pentru asigurarea ordinii si linistii publice la sectiile de 
votare din Stefanesti, în cursul zilei de duminica 1 iunie a.c. 

Totodata, astazi a început si investigatia de natura penala pe care ministrul internelor si reformei administrative a 
solicitat-o în cursul zilei de ieri. 

Verificarea a fost solicitata de catre ministrul Cristian David având în vedere indiciile de influentare si determinare 
a cetatenilor în ceea ce priveste optiunile de vot în localitatea Stefanesti. 

Cercetarea va fi efectuata de catre Politie si Inspectoratul National pentru Evidenta Persoanelor, cu sprijinul 
Directiei Generale Informatii si Protectie Interna. 
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România continuă pregătirile pentru începerea procesului de evaluare Schengen 
 
 
În perioada 2 - 5 iunie a.c., la Bucureşti, are loc vizita de pre-evaluare în domeniul cooperării poliţieneşti, 
organizată de Departamentul Schengen al MIRA, cu sprijinul a doi experţi slovaci, domnul Pavel SLOPOVSKY, 
Şeful Biroului de Cooperare Poliţienească şi doamna Slavka SLEZAKOVA, Şeful Serviciului Schengen din cadrul 
Biroului de Cooperare Poliţienească, Slovacia. 
 
Această activitate constituie un instrument de pregătire în vederea aderării la spaţiul Schengen, în special în ceea 
ce priveşte familiarizarea instituţiilor cu procedura de evaluare la care va fi supusă şi ţara noastră. 
 
Evenimentul se înscrie în seria acţiunilor menite să pregătească structurile MIRA, dar şi celelalte instituţii din 
România, pentru vizitele de evaluare Schengen care vor începe în primul trimestru al anului 2009, MIRA - prin 
Departamentul Schengen - fiind instituţia responsabilă pentru pregătirea procesului de evaluare Schengen. 
 
Cu acest prilej vor avea loc întâlniri cu experţi români din cadrul structurilor Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative cu atribuţii în domeniu (Inspectoratul General al Poliţiei Române, Inspectoratul General al Poliţiei 
de Frontieră, Centrul de Cooperare Poliţienească Internaţională, Inspectoratul General al Jandarmeriei Române, 
Direcţia Generală Management Resurse Umane) şi din cadrul Ministerului Justiţiei, Ministerului Public, Autorităţii 
Naţionale a Vămilor. 
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Ministrul Cristian David împreună cu şapte ambasadori acreditaţi la Bucureşti vizitează astăzi Centrul de 
Tranzit din Timişoara 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, va vizita astăzi Centrul de Tranzit în Regim de 
Urgenţa pentru persoane aflate în nevoie urgentă de protecţie internaţională de la Timişoara. 
Centrul va funcţiona cel mai probabil la finalul acestui an, dupa parcurgerea tuturor demersurilor legale în acest 
sens, înfiinţarea sa având la bază semnarea, la data de 8 mai a.c., a  Acordului între Guvernul României, Înaltul 
Comisariat al Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi şi Organizaţia Internaţională pentru Migraţie privind evacuarea 
temporară în România a unor persoane aflate în nevoie urgentă de protecţie internatională şi relocarea ulterioară a 
acestora. 
Ministrul Cristian David va vizita Centrul împreună cu ambasadorii acreditaţi la Bucureşti din Canada, Statele 
Unite ale Americii, Japonia, Olanda, Marea Britanie, Corea de Sud şi Suedia, precum şi împreună cu reprezentanţi 
ai Înaltului Comisariat al Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi şi ai Organizaţiei Internaţionale a Migraţiei.   
La finalul vizitei, întreaga delegaţie se va deplasa la sediul Prefecturii unde vor avea loc discuţii cu prefectul 
judeţului Timiş.  
INFORMAŢII DE BACKGROUND: 
Centrul de Tranzit în Regim de Urgenta Urgenţa pentru persoane aflate în nevoie urgenta de protecţie 
internaţională este primul de acest gen din Europa. 
La propunerea Înaltului Comisariat ONU pentru Refugiati si dupa verificarea efectuata de structurile MIRA, 
maxim 200 de persoane ale caror drepturi fundamentale nu le sunt respectate în propria tara si au nevoie de sprijin 
international vor putea fi cazate în această locaţie. 
Perioada maxima de cazare în acest Centru este de 6 luni cu posibilitatea prelungirii termenului cu înca 6 luni, dar 
numai de către ministrul de interne şi doar pentru situaţii excepţionale. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 

Guvernului privind scoaterea unr imobile din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, 
ca urmare a retrocedării acestora către foştii proprietari. 

 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 

aşteptate pe adresa de e-mail  legislaţie@mira.gov.ro , până la data de 11.06.2008. 
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Rezultate preliminare ale anchetei din Ştefăneşti 
 
Ministrul CRISTIAN DAVID a prezentat astăzi membrilor Guvernului rezultatele preliminare ale anchetei dispuse 
în seara de 1 iunie a.c., la Ştefăneşti, judeţul Ilfov. 
 
Din verificările preliminare efectuate de către echipa de investigatori au rezultat aspecte care întrunesc elementele 
constitutive ale unor infracţiuni prevăzute de legea electorală, respectiv votarea fără drept sau în mod repetat. 
 
Până în prezent au fost identificate persoane care au votat fie de mai multe ori, fie fără a avea acest drept, urmare a 
interdicţiilor aplicate, conform articolului 64 din Codul Penal – pedeapsa complementară de a nu alege sau a nu fi 
ales ca urmare a comiterii unor infracţiuni. 
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Totodată, s-a stabilit că au existat persoane care, deşi figurau că au votat, în realitate ele nu figurează cu datele 
înregistrate în baza de date a Inspectoratului Naţional pentru Evidenţa Persoanelor. 
 
O informare referitor la stadiul investigaţiilor a fost transmisă şi BEC. 
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative va prezenta rezultatele finale ale anchetei la momentul finalizării 
acesteia de către Poliţie. 
 
Totodată, pentru a preveni apariţia unor acţiuni de tulburare a ordinii şi liniştii publice în Ştefăneşti, ca urmare a 
pronunţării deciziei BEC, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a suplimentat forţele de ordine 
existente în localitate ( peste 100 de jandarmi şi poliţişti) şi au asigurat o rezervă de intervenţie în caz de nevoie. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative atrage atenţia asupra faptului că forţele de ordine publică 
vor sancţiona cu fermitate orice încălcare a legii şi orice manifestaţie care poate afecta climatul de siguranţă 
al cetăţenilor. 
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Videoconferinţă după alegeri 
 
La sediul MIRA a avut loc o videoconferinţă cu prefecţii, ocazie cu care s-a subliniat importanţa cunoaşterii şi 
respectării prevederilor OUG 66/2008 care completează cadrul legislativ privind alegerile locale, cu atât mai 
mult cu cât în această perioadă se vor constitui consiliile judeţene şi locale. 
 
Conducerea MIRA a atras atenţia asupra unor incidente punctuale care au avut loc în derularea procesului electoral 
de duminică solicitând luarea unor măsuri pentru ca acestea să nu se mai repete în turul 2 de scrutin. 
 
În acest context, împreună cu Autoritatea Electorală Permanentă, Instituţiile Prefectului vor verifica modul de 
organizare a secţiilor de votare şi după caz, le vor redimensiona. 
 
Totodată, se impune reinstruirea preşedinţilor secţiilor de votare corespunzător cazurilor identificate de 
îndeplinire defectuoasă a responsabilităţilor care le revin. 
 
Pentru organizarea turului 2 de alegeri se va proceda la completarea cantităţilor de hârtie necesare tipăririi 
buletinelor de vot şi a numărului de autocolante, prin redistribuire sau prin comandarea altora noi. 
Totodată, s-a atras atenţia prefecţilor asupra calităţii produselor care vor fi achiziţionate, de exemplu tuşul şi 
tuşierele folosite la vot. 
 
Tot astăzi, ministrul Cristian David a propus selectarea mult mai atentă de către Prefecturi împreună cu 
autorităţile locale a persoanelor implicate în organizarea procesului electoral iar aceste persoane să beneficieze de 
o pregătire suplimentară şi periodică. 
Această măsură trebuie realizată până la alegerile electorale generale pentru a evita carenţele administrative care 
rezultă din aplicarea noului cadru al desfăşurării alegerilor în sistem uninominal. 
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Sancţiuni contravenţionale aplicate la Ştefăneşti 
 
În scopul preîntâmpinării unor manifestări spontane ale cetăţenilor, pe timpul nopţii dintre 4 şi 5 iunie a.c., în 
localitatea Ştefăneşti a fost constituit preventiv un dispozitiv restrâns de ordine publică format din peste 40 de 
cadre ale Ministerului Internelor şi Reformei Administrative.  
 
Astfel, la acţiunile specifice desfăşurate la Ştefăneşti au participat 9 poliţişti de ordine publică, 4 poliţişti de la 
Detaşamentul de Poliţie pentru Intervenţie Rapidă, un reprezentat al poliţiei rutiere şi 6 jandarmi din cadrul 
Inspectoratului Judeţean de Jandarmi Ilfov. 
 
În urma acţiunilor desfăşurate ieri, 4 iunie a.c, la Ştefăneşti au fost identificate şi sancţionate contravenţional, în 
special pentru tulburarea ordinii şi liniştii publice, un număr de 13 persoane pentru încălcarea prevederilor Legii 
61 din 1991 şi ale OUG 195 din 2007.  
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În prezent, se continuă identificarea altor persoane care au încălcat prevederile legale privind ordinea şi liniştea 
publică. 
 
În acelaşi scop, în localitatea Sinteşti, judeţul Ilfov, a fost mobilizat un alt dispozitiv de ordine publică format din 
poliţişti şi jandarmi. 
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Rezultate obţinute de poliţiştii români trimişi în Italia 
 
În urma discuţiilor purtate între ministrul Cristian David şi omologul său italian, cu prilejul vizitei la Roma de la 
mijlocul lunii trecute, 16 poliţişti români desfăşoară deja activităţi specifice în vederea investigării 
infracţiunilor comise de cetăţenii români în Peninsulă. 
 
Misiunile specifice ale poliţiştilor români trimişi în Italia s-au concretizat în rezultate obţinute la Roma şi în alte 
nouă oraşe din Italia. 
 
Astfel, prin intermediul canalelor specifice Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională, poliţiştii români 
au verificat 38 persoane în vederea stabilirii identităţii, iar în colaborare cu autorităţile de aplicare a legii 
din Italia, au participat la 41 de acţiuni poliţieneşti. De asemenea, la solicitarea autorităţilor italiene, poliţiştii 
români au desfăşurat activităţi de asistenţă privind traducerile în cazul persoanelor audiate. 
 
Totodată, în data de 5 iunie a.c., ataşatul de afaceri interne român de la Milano a informat Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative privind identificarea şi reţinerea unui cetăţean român dat în urmărire internaţională pentru 
executarea unei pedepse de 4 ani închisoare pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. Această operaţiune s-a 
desfăşurat în colaborare cu Squadra Mobile din Genova. 
 
 

*** 
 
Cei 16 poliţişti români au plecat în Italia în data de 26 mai a.c. pentru o perioadă de 3 luni. Echipa operativă care s-
a deplasat în Peninsulă pentru sprijinirea autorităţilor italiene, în vederea investigării infracţiunilor comise de 
cetăţenii români, este formată din 9 poliţişti din structurile teritoriale ale IGPR, 5 poliţişti de frontieră din 
structurile teritoriale ale IGPF şi 2 lucrători din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională. 
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Angajaţii Aparatului Central al MIRA au ţinut astăzi un moment de reculegere în faţa sediului ministerului în 
cadrul unei ceremonii dedicate Zilei Eroilor. 
 
Începând cu ora 14.00 a avut loc sfinţirea Troiţei închinate eroilor urmată de un ceremonial religios la care au 
participat conducerea, dar şi angajaţii instituţiei din Piaţa Revoluţiei nr. 1A. 
 
Acest simbol tradiţional-religios dedicat Eroilor este o premieră pentru clădirea în care funcţionează Ministerul 
Internelor şi Reformei Administrative. 
 
După ceremonialul religios Troiţa a fost amplasată în Holul Central al Ministerului. 
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PARTENERIATUL DE MOBILITATE UE-REPUBLICA MOLDOVA 
 
În marja Consiliului JAI care a început astăzi, în Luxembourg, reprezentanţii statelor membre, ai Comisiei 
Europene şi ai Republicii Moldova au semnat o declaraţie comună privind demararea proiectului pilot privind 
parteneriatul de mobilitate UE- Republica Moldova.   
 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


Parteneriatul de mobilitate reprezintă unul dintre instrumentele prin care Uniunea Europeană urmăreşte 
consolidarea relaţiilor cu anumite state terţe, prin întărirea cooperării în ceea ce priveşte managementul fluxurilor 
migratorii, în paralel cu creşterea posibilităţilor de a migra legal, sprijinirea dezvoltării capacităţii de gestionare a 
fluxurilor migratorie intra-regionale, luarea de măsuri de promovare a migraţiei circulatorii sau a returnării şi 
facilitarea procedurilor de procesare a cererilor de vize de şedere pe termen scurt. 
 
România a fost încă de la început unul dintre promotorii activării acestui instrument comunitar, participând atât la 
definirea conceptuală a acestuia cât şi la susţinerea efectivă, în cadrul organismelor de decizie comunitară, a 
propunerii Comisiei Europene ca Republica Moldova să devină primul stat terţ care va beneficia de această formă 
extinsă de cooperare în domeniul migraţiei.  
 
În cadrul procesului de implementare a parteneriatului de mobilitate, Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative, împreună cu parteneri germani, va derula un proiect, cu susţinere financiară comunitară, 
ce va viza consolidarea capacităţii instituţionale a autorităţilor moldovene în domeniul managementului 
migraţiei.  
 
Managementul migraţiei reprezintă unul dintre domeniile în care România s-a implicat deosebit de activ în vederea 
promovării unor politici europene integrate şi efective. Alături de participarea la implementarea parteneriatului de 
mobilitatea, România este coordonatoarea unui alt proiect comunitar ce vizează iniţierea unei platforme de 
cooperare în domeniul migraţiei şi dezvoltării la Marea Neagră. Platforma îşi propune întărirea cooperării între 
statele membre ale UE şi statele terţe din regiunea Mării Negre prin stabilirea unor obiective regionale privind 
managementul migraţiei la Marea Neagră şi asigurarea coerenţei eforturilor desfăşurate de actorii internaţionali în 
această zonă.  
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Ministrul Cristian David a reiterat apelul către Instituţiile Prefectului ca acolo unde se estimează competiţii 
electorale intense să se redimensioneze numărul secţiilor de votare. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a cerut în mod deosebit prefectului judeţului Ilfov ca împreună cu 
autorităţile locale din Ştefăneşti şi Vidra să identifice noi locaţii şi să facă demersuri pentru obţinerea aprobării 
suplimentării numărului secţiilor de votare din cele două localităţi. 
 
Totodată, având în vedere investigaţiile pe care IPJ Galaţi le efectuează în cele peste 30 de dosare penale privind 
infracţiuni în legătură cu procesul electoral desfăşurat în judeţ, ministrul internelor şi reformei administrative a 
cerut extinderea cercetărilor. 
 
Din totalul dosarelor penale aflate în lucru, 12 privesc infracţiunea de a vota în numele altei persoane. 
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Apel la fair-play şi responsabilitate 
 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David face un apel suporterilor care vor însoţi echipa 
naţională a României să demonstreze un comportament caracterizat de fair-play. 
 
În mesajul său adresat suporterilor ministrul Cristian David recomandă membrilor galeriei române să aibă în 
vedere şi aspectele administrative ale deplasării lor, cum ar fi să aibă asupra lor actele necesare călătoriei, şi să 
respecte regulile organizatorice şi de securitate de pe stadioanele unde se desfăşoară competiţia sportivă. 
  
„Cooperarea poliţienească şi spiritul sportiv al suporterilor sunt cei doi piloni pe care se sprijină siguranţa şi 
reuşita acestui eveniment sportiv urmărit cu interes în toate colţurile lumii”, se precizează în mesajul ministrului 
internelor şi reformei administrative. 
 
Ministerul internelor şi reformei administrative participă la măsurile de securitate a desfăşurării Campionatului 
European de Fotbal cu 12 jandarmi şi poliţişti care vor pleca mâine în Elveţia. 
 
Preşedintele UEFA, Michel Platini a transmis recent statelor europene participante la competiţie o scrisoare 
adresată miniştrilor de interne în care subliniază că „ ţările gazdă şi UEFA sunt hotărâte să protejeze toţi 
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participanţii la acest eveniment, cu toate mujloacele legale de care dispun, respectul mergând la unison cu 
politica de toleranţă zero faţă de delicvenţă”.  
 
Redăm integral mesajul ministrului internelor şi reformei administrative, Cristian David, adresat suporterilor 
Echipei Naţionale de Fotbal: 
 
„După o absenţă de 8 ani, România îşi reacreditează doi ambasadori în plan european. Este vorba de echipa 
naţională de fotbal şi de galeria care o va însoţi la EURO 2008, cunoscut fiind faptul că sportul, cu tot ceea ce 
presupune el, reprezintă un important vector de imagine. 
 
Pentru asigurarea vizibilităţii pozitive a ţării noastre mizăm pe efortul şi pregătirea fotbaliştilor români pe de o 
parte, precum şi pe comportamentul demn şi civilizat al suporterilor pe de altă parte. 
 
Să nu uităm că, în orice competiţie ca şi în viaţă, există reguli, fie că sunt reguli de joc, fie că sunt reguli sociale.  
De aceea, vă rog să respectaţi aceste reguli în tribune, pe străzi şi în toate locaţiile care au legătură, într-o formă 
sau alta, cu desfăşurarea competiţii. 
 
Gestul suporterilor români de a însoţi Naţionala României este unul remarcabil, pentru că sportivii noştri au 
nevoie de prezenţa, de încurajările şi dovezile de încredere demonstrate prin efortul fizic şi material pe care 
suporterii îl fac să le fie alături. 
 
Am încredere că cei capabili să se dedice unei echipe naţionale, urmând-o prin lume la întrecerile sportive, sunt în 
egală măsură capabili să îşi reprezinte ţara cu demnitate, printr-un comportament caracterizat de fair-play. 
 
Vreau să recomand membrilor galeriei române să aibă în vedere şi aspectele administrative ale deplasării lor.  
Mă refer aici la documentele de care au nevoie pentru a fi în legalitate şi la prevederile legislative ale statelor de 
tranzit sau de destinaţie. Dau ca exemplu reglementările Elveţiei conform cărora cetăţenii români au nevoie de 
paşaport pentru a intra pe teritoriul acestui stat sau decizia autorităţilor austriece de a reintroduce temporar 
controalele la frontieră, în perioada competiţiei, măsură conformă cu  prevederile Acordului Schengen. 
 
Pot să asigur suporterii români că, din punct de vedere organizatoric, autorităţile competente au luat toate 
măsurile  pentru buna desfăşurare a Campionatului European de Fotbal. Printre acestea se numără şi includerea 
unor poliţişti şi jandarmi români în dispozitivul de ordine şi siguranţă. Cooperarea poliţienească şi spiritul sportiv 
al suporterilor sunt cei doi piloni pe care se sprijină siguranţa şi reuşita acestui eveniment sportiv urmărit cu 
interes în toate colţurile lumii. 
 
Referindu-se la importanţa Campionatului european de fotbal, preşedintele UEFA, Michel PLATINI, a subliniat 
faptul că semnificaţia acestuia o depăşeşte pe cea a unei simple întreceri sportive. În acest sens sferturile de finală 
au fost consacrate fotbalului pentru persoanele cu handicap, iar semifinalele au fost destinate luptei contra 
rasismului şi a discriminării.  
 
Exprimarea caracteristicii esenţiale a oricărei competiţii sportive, a fair-play-ului, presupune respectarea 
regulilor, egalitatea de şanse şi un comportament preventiv. 
 
Doresc tuturor suporterilor români care se deplasează la EURO 2008 să demonstreze fair-play în tot ceea ce vor 
face. De asemenea, şi suporterii care rămân în ţară sunt promotori ai conceptului de fair-play, printr-o atitudine 
corespunzătoare contribuind la manifestarea spiritului sportiv.  
 
Urez succes echipei naţionale de fotbal şi multă responsabilitate galeriei române!” 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre 

a Guvernului privind bursele cursanţilor şi stagiarilor la programele de formare specializată pentru managerii 
publici. 

 
 



Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail  ucrap@mira.gov.ro , până la data de 20.06.2008. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre 

a Guvernului privind trecerea unei construcţii din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia şi 
pentru actualizarea anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006. 

 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 

aşteptate pe adresa de e-mail  legislatie@mira.gov.ro , până la data de 16.06.2008. 
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